

# 衡阳日报

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年2月19日 星期五 农历辛丑年正月初八

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第 17737 号

市委常委会召开(扩大)会议

## 安排部署春节后各项工作

邓群策主持

本报讯 (记者 陈润) 2月18日是春节长假后上班第一天,市委书记邓群策主持召开市委常委会(扩大)会议,安排部署春节后各项工作。会议强调,要大力弘扬“三牛”精神,加快推动“一体两翼”建设开创新局面、见到新气象,在全省实施“三高四新”战略中真正走在前、当主力,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。

会议指出,一年之计在于春,2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化新征程的起步之年,是中国共产党成立100周年。站在新生活、新奋斗的起点,全市各级各部门要按照市委确定的目标任务,拿出抢先机的闯劲、当先锋的干劲、争一流的拼劲,锐意进取,不懈奋斗。

会议强调,要抢开局,奋力实现“开门红”。要安全有序推动复工复产,各级各部门要深入企业、项目一线排忧解难,引导和支持企业撸起袖子加油干、开足马力抓生产。要毫不放松抓好常态化疫情防控,坚决防止疫情反弹,扎实做好春季流行病预防工作。要抢抓时节推进春耕备耕,积极做好农资和种子供应,统筹推进高标准农田和农田水利设施建设,大力发展双季稻,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”,确保粮食种植面积和产量双提升。要高质高效抓好换届选举,确保换出新气象、新作为。各级各部门要全面落实好省委、省政府主要领导来衡调研指导讲话要求,坚决完成好年度民主生活会“后半篇文章”,逐条逐项研究,雷厉风行抓好落实。

会议强调,要抓重点,奋发有为开新局。要进一步做好建设现代产业强市这篇大文章,持续推进产业项目建设年、营商环境优化年、干部作风建设年活动,加快构建“881314”产业格局,蹄疾步稳夯实现代产业强市的“底盘支撑”。要进一步推进乡村振兴这个大战略,把巩固脱贫攻坚成果作为头等大事,确保平稳过渡,在发展农村集体经济和精细农业、推进美丽乡村和平安乡村建设等方面精准发力,加快在全面推进乡村振兴中见到新气象。要进一步做实保障改善民生这件大事,积极帮助群众返岗就业,加快补齐教育、住房、养老、医疗等民生短板,坚持不懈推进全国文明城市创建,努力使衡阳成为安居乐业的幸福之城、文明之城。要进一步严守安全生产稳定这个底线,继续抓牢抓实消防、交通旅游、食品药品、烟花爆竹、煤矿和非煤矿山、建筑工地、复工复产等重点环节、重点领域安全,坚决守住各条底线底板,用心用情用力守护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要进一步抓好全面从严治党这个关键,加快形成党风廉政风民风一体改善、政治生态经济生态社会生态同步净化优化的良好局面。

会议强调,要勇担当,真抓实干当先锋。始终保持孺子牛的干劲、拓荒牛的韧劲、老黄牛的勤劲,干好每一天,干好每件事,力争各项工作走在前列、争创一流,全力彰显省域副中心城市担当作为。

## 5万余名“阅卷人”给“绩效衡阳”打分

2020年度绩效公众评估共收集市民意见12209条,参评群众对我市总体平均满意率为88.46%

详见第四、五、六版

## 《平“语”近人——习近平喜欢的典故》 (第二季)播出

新华社北京2月17日电 由中共中央宣传部、中央广播电视台联合制作的特别节目《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)于18日起在央视综合频道播出。节目涵盖党员领导干部党性修养、社会主义核心价值观、新发展理念、中国梦等四个方面。

据中央广播电视台介绍,第二季节目以习近平新时代中国特色社会主义思想为遵循,突出“不忘初心、牢记使命”主题,解读习近平总书记最新重要讲话、文章、谈话中所引用古代典籍和经典名句折射出的内涵和文化价值,以创新手法展现习近平总书记新时代领路人、人民勤务员的领袖风范和为民情怀。

12集节目分别以“我将无我不负人民”“胜

寸心者胜苍穹”“留取丹心照汗青”“为官避事平生耻”“愿得此身长报国”“一言为重百金轻”“自强不息日日新”“万物并育而不相害”“百花齐放春满园”“不畏浮云遮望眼”“敢教日月换新天”“直挂云帆济沧海”为题,聚焦初心、信仰、忠诚、担当、爱国、诚信、创新、绿色、共享、自信、奋斗、梦想等话题。

据介绍,通过习近平总书记原声短片、经典释义、思想解读、互动访谈、经典诵读五个环节,构建起古今相通、情景交融、深入浅出的思想启迪和真挚情感传递的平台,由七位主讲人和五位释义人,讲解习近平总书记引用典故的出处背景、历史故事和现实意义。

邓群策深入一线调研政务服务、企业复工复产,强调——

## 抢开局,奋力实现一季度“开门红”

本报讯 (记者 陈润) 一年之计在于春。2月18日,春节后首个工作日,市委书记邓群策先后深入市政务服务中心、高新区华兴街道采霞社区、湖南华庆科技有限公司、湖南华菱汽车有限公司、湖南省湘衡盐化有限责任公司、衡阳比亚迪实业有限公司,调研政务服务与企业复工复产。

他强调,各级各部门要抢开局,持续优化营商环境,全力为企业排忧解难,严守安全生产底线,安全有序推动复工复产,奋力实现一季度“开门红”,确保“十四五”开好局、起好步,确保实施“三高四新”战略走在前、当主力,推动“一体两翼”建设开新局、创佳绩。

邓群策首先来到市政务服务中心,看望慰问中心工作人员,详细了解“一件事一次办”“网上办”等政务服务工作开展情况。邓群策说,衡阳实施“三高四新”战略,加快推进“一体两翼”建设,离不开良好营商环境的支撑。要深入开展“营商环境优化年”,深入推进“一件事一次办”“网上办”“马上办”改革,不断提高办事效率,让数据多跑路、让群众少跑腿、让企业更有获得感,以有为政府推动有效市场,努力构建一流的营商环境。

来到高新区华兴街道采霞社区,邓群策向社区工作人员致以新春问候,并了解了社区服务、换届等情况。邓群策指出,社区处于直接服务群众的第一线,最了解群众的诉求与心声。他强

调,社区要以“干部作风建设年”为契机,切实增强服务意识,提升服务群众的质量和水平。各有关部门要进一步加强与社区的联动,做到“社区吹哨、部门报到”,实实在在地帮助老百姓解决急难愁盼问题,把矛盾化解在最基层,不断增强老百姓的获得感、幸福感和安全感。

今年是“十四五”开局之年,抢开局尤为重要。当天,邓群策先后来到湖南华庆科技有限公司、湖南华菱汽车有限公司、湖南省湘衡盐化有限责任公司、衡阳比亚迪实业有限公司调研复工复产情况。每到一处,邓群策都深入车间仔细察看,并与企业负责人深入交流,详细了解工人返岗复工率、安全生产责任落实情况等。

邓群策强调,要持续推进“产业项目建设年”,做好建设现代产业强市这篇大文章,推进重点优势产业链、补链、强链,加快构建“881314”产业格局。邓群策勉励企业要坚定信心,抢抓发展机遇,加大自主创新力度,加快转型升级,实现“原地倍增”。他要求,相关企业要严格落实安全生产主体责任,加强设备检查维护和隐患排查治理,强化人防、物防、技防措施,确保复工复产安全,要毫不放松抓好常态化疫情防控。各级各部门要切实为企业排忧解难,营造良好环境,奋力实现一季度“开门红”,确保“十四五”开好局、起好步,确保实施“三高四新”战略走在前、当主力,推动“一体两翼”建设开新局、创佳绩。

市领导刘正兴、胡水龙参加。

# 衡阳国家高新区恭祝全市人民 新春愉快 囤家幸福!

衡阳国家高新区坚定不移贯彻新发展理念,构建新发展格局,努力在“三高四新”“一体两翼”发展战略中走在前、当主力,以建设国家级产业融合示范区和国家创新型科技园区为总目标,全面加快建设衡州大道数字经济走廊,大力发展战略性新兴产业、平台经济、分享经济、智慧经济,着力构建现代产业体系,争当高质量发展的“领跑者”,奋力打造创新发展示范区、现代产业核心区和高端人才集聚区。

